Информация о результативности научных исследований
кафедры технической кибернетики за 2011 г.
1. Монографии и учебно-методические издания
Рубанов, В.Г. Мобильные микропроцессорные системы автоматизации транспортно-складских операций. Мобильные робототехнические системы. Монография / В.Г. Рубанов, А.С. Кижук. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – 288 с.
Магергут, В.З. Регулирование основных технологических величин: лабораторный практикум: учеб. пособие / В.З. Магергут, А.Г. Бажанов, А.А. Копылов.– Белгород: Изд-во БГТУ, 2011.– 230 с.

2. Сборники научных трудов, изданные кафедрой
3. Статьи

· в сборниках научных трудов
· в сборниках докладов Международных и Всероссийских конференций, симпозиумов, совещаний
Рубанов, В.Г. Проектирование системы управления печью обжига клинкера как многосвязного объекта. / В.Г. Рубанов, В.А. Порхало // Компьютерные науки и технологии: сб. тр. II Междун. науч.-техн. конф., Белгород, окт. 2011 г. - Белгород: БелГУ, 2011. – С.339-342.
Рубанов, В.Г. Вопросы автоматизации помольно-смесительных агрегатов для получения высокодисперсных материалов / В.Г. Рубанов, В.С. Севостьянов, С.А. Стативко, Д.А. Бушуев // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт., 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. - Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. - Ч.2. -  С 215-220.  

Магергут, В.З. Идентификация параметров апериодического звена по характеристикам двух точек фрагмента кривой разгона / В.З. Магергут, В.А. Игнатенко // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт. 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – Ч. 2. – С.6-8.
Белоусов, А.В. Решение вопросов энергетической безопасности в АСДУ технологическими объектами бюджетной сферы /  А.В. Белоусов, С.Н. Глаголев, Ю.А. Кошлич // Перспективные системы и задачи управления: сб.тр. Шестой Всерос. науч.-практ. конф. – Таганрог: Изд-во ТТИ ЮФУ, 2011.
Белоусов, А.В. Технологические аспекты использования лабораторных установок с удаленным доступом в образовательном процессе / А.В. Белоусов, Ю.А. Кошлич //  Электронная Казань - 2011: сб. тр. третьей Междунар. науч - практ. конф., Казань, 19-21 апреля 2011 г. / Казан. фед. ун-т. - Казань: ЮНИВЕРСУМ, 2011.
Белоусов, А.В. Механизм ВЕБ-базируемого доступа к технологическим параметрам системы управления ГВС на солнечных коллекторах в составе виртуальных лабораторий / А.В. Белоусов, С.Н. Глаголев, Ю.А. Кошлич // Телематика’ 2011: сб. тр. XII Всерос. науч.-метод. конф. – Санкт-Петербург: Изд-во С-ПГИТМО, 2011.
Белоусов, А.В. Web-базированный доступ к технологическим параметрам распределенных объектов энергоснабжения и энергораспределения зданий / А.В. Белоусов, Ю.А. Кошлич, А.Б. Быстров // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт. 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – Ч. 1. – С.45-51.
Белоусов, А.В. Технологические аспекты эксплуатации солнечных коллекторов в составе систем теплоснабжения зданий / А.В. Белоусов, С.И. Московченко, Ю.А. Кошлич // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт. 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – Ч. 1. – С.52-57.
Величко, Д.В. GPS навигация в автоматизированных системах диспетчеризации и мониторинга движения транспорта / Д.В. Величко, Д.О. Окольничева // Современные информационные технологии и ИТ-образование: сб. тр. VI Междунар. науч.-прак. конф., Москва, 12-14 декабря 2011 г. / МГУ им. М.В. Ломоносова; отв. ред. В.А. Сухомлин. – Москва, 2011.
Бажанов, А.Г. Нечеткие диаграммы поведения узлов для создания автоматизированной системы управления печью обжига цементного клинкера / А.Г. Бажанов, В.З. Магергут // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт. 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. - Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. - Ч.1. – С.23-27.

Бажанов, А.Г. Построение нечетких диаграмм поведения узлов для создания автоматизированной системы управления вращающейся цементной печью / А.Г. Бажанов, В.З. Магергут // «Проблемы фундаментальных и прикладных естественных и технических наук в современном информационном обществе». Аэрофизика и космические исследования: сб. тр. 54-й науч. конф. МФТИ. – М.: МФТИ, 2011. - С.149 – 151.

Игнатенко, В.А. Информационная сеть Петри как сквозной лингвистический инструмент разработки систем автоматического управления / В.А.  Игнатенко, В.З. Магергут // Компьютерные науки и технологии: сб. тр. Второй Междун. науч.-техн. конф. - Белгород: ООО «ГиК», 2011. – С.73-77.

Игнатенко, В.А. СЛУ-технология как основной инструмент построения систем автоматизации технологических процессов в промышленности строительных материалов  / В.А.  Игнатенко, В.З. Магергут // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт. 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – Ч. 1. – С.174-178.
Жук, С.А. Разработка адаптивной системы управления с использованием параллельно включенных исполнительных устройств / С.А. Жук, А.С. Копылов // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11 – 12 окт., 2011г. / Белгор. гос. техн. ун-т. – Белгород: изд-во БГТУ, 2011. - Ч. 1. – С.162-164.

Камынин, А.А. Применение экстраполирующей функции для форсирования адаптации управляющего воздействия под текущую нагрузку в условиях минимума информации / А.А. Камынин, А.С. Кижук, В.З. Магергут // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт. 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – Ч. 1. – С.186-191.
Камынин, А.А. Математическое описание процессов теплообмена в калорифере приточно-вытяжной установки / А.А. Камынин, А.С. Кижук // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт. 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – Ч. 1. – С.192-196.
Копылов, А.С. Нейро-нечеткое управление вращающейся печью для обжига цементного клинкера / А.С. Копылов, В.З. Магергут // «Проблемы фундаментальных и прикладных естественных и технических наук в современном информационном обществе». Аэрофизика и космические исследования: сб. тр. 54-й науч. конф. МФТИ. – М.: МФТИ, 2011. - С.145 – 147.

Копылов, А.С. Нейро-нечеткое управление вращающейся печью для обжига цементного клинкера / А.С. Копылов, В.З. Магергут // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11 – 12 окт., 2011г. / Белгор. гос. техн. ун-т. – Белгород: изд-во БГТУ, 2011. - Ч. 1. – С. 251-256.

Кариков, Е.Б. Использование передаточных функций дробного порядка для моделировании работы колосникового холодильника / Е.Б. Кариков, В.Г. Рубанов // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. Междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11 – 12 окт., 2011г. / Белгор. гос. техн. ун-т. – Белгород: изд-во БГТУ, 2011.-Ч. 1. – С. 197-203.

Лифиренко, М.В. Клиент-серверная технология для управления конвейерной робототехнической системой / М.В. Лифиренко, К.Л. Васильев, В.З. Магергут, Д.А. Юдин // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф. в 10 т. ШМУ 16 ; под общ. ред. В.С. Балакирева. – Саратов: СГТУ, 2011. 
Лифиренко, М.В. Компьютерное управление конвейерной робототехнической системой /  М.В. Лифиренко, К.Л. Васильев, А.И. Масленников, Ф.М. Лефтер, В.З. Магергут, Д.А. Юдин // V Международный студенческий форум «Образование, наука, производство» [Электронный ресурс]. – Белгород, 2011.
Набоков, Р.А. Преобразователь напряжения для создания температурного поля при выращивании кристаллов сапфира с устройством демпфирования хаотических колебаний / Р.А. Набоков, В.Г. Рубанов // Инновационные материалы и технологии (XХ научные чтения): сб. тр. Междунар. науч.-практ.. конф. / Белгор. гос. технол. ун-т. - Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. - Ч.2. – С.25-29.
Порхало, В.А. Проектирование каскадной системы управления печью обжига клинкера / В.А. Порхало, В.Г. Рубанов // Инновационные материалы и технологии (XХ научные чтения): сб. тр. Междунар. науч.-практ.. конф. / Белгор. гос. технол. ун-т. - Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. - Ч.2. – С.74-78.
Порхало, В.А. Автономная двусвязная система управления печью обжига / В.А. Порхало, В.Г. Рубанов // Микроэлектронные информационно-управляющие системы и комплексы: сб. докл. Всерос. науч. шк. – Новочеркасск, 2011. – С. 91–95.

Стативко, С.А. Исследование вибрации центробежного помольного агрегата в зависимости от загрузки  / С.А. Стативко, В.Г. Рубанов, В.С. Севостьянов, В.И. Уральский // Актуальные проблемы науки: материалы междунар. науч.-практ. конф., Кузнецк, 30 сен., 2011 г. / Кузнецкий институт информационных и управленческих технологий (филиал ПГУ). - Кузнецк: Пенза, 2011. - Выпуск VII, Том III. -  С 99-102.

Юдин, Д.А. Применение математического аппарата самоорганизующихся карт при разработке системы технического зрения для вращающихся печей / Д.А. Юдин, В.З. Магергут // «Проблемы фундаментальных и прикладных естественных и технических наук в современном информационном обществе». Управление и прикладная математика: сб. тр. 54-й науч. конф. МФТИ. – М.: МФТИ, 2011. – Т.2. - С.93 – 94.
Юдин, Д.А. Применение методов распознавания изображений в системе мониторинга вращающейся керамзитовой печи / Д.А. Юдин, В.З. Магергут // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт., 2011. / Белгор. гос. технол. ун-т. – Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. – Ч.2. – С. 203-207.
Кудеярова, Н.П. Ионные равновесия в системе CaO-H20 / Н.П. Кудеярова, Н.П. Бушуева, Д.А. Бушуев // Инновационные материалы и технологии: сб. докл. междунар. науч.-практ. конф., Белгород, 11-12 окт., 2011 г. / Белгор. гос. технол. ун-т. - Белгород: Изд-во БГТУ, 2011. - Ч.3. -  С 70-73.  

4. Статьи в рецензируемых изданиях (рекомендованных ВАК)

Рубанов, В.Г. Системный подход к проектированию управляемых мобильных логистических средств, обладающих свойством живучести / В.Г. Рубанов // Научные ведомости БелГУ. Серия: История, Политология, Экономика, Информатика. -  2011. - №1 (96). - Вып. 17/1. - С. 176-187.

Магергут, В.З. Система адаптивного позиционного регулирования уровня пены в процессе ферментации при производстве лимонной кислоты / В.З. Магергут, В.Г. Рубанов, Д.А. Юдин, В.А. Порхало, Д.В. Немцев, Д.М. Аветисян // Химическая технология. – 2011. – № 7. – С. 427-432.
Порхало, В.А. Информационные представления адаптивного трехпозиционного алгоритма для его аппаратных и программных реализаций / В.А. Порхало, А.Г. Бажанов, В.З. Магергут // Научные ведомости БелГУ. История, Политология, Экономика, Информатика. – 2011. ― № 1 (96). – Вып. №17/1. – С. 162-168.
Порхало, В.А. Применение среды MATLAB и расширения GUI для идентификации сложного объекта / В.А. Порхало, В.Г. Рубанов // Известия ТулГУ, секция Технические науки.  – Тула, 2011. – Вып.6, Ч.2.
5. Статьи в журналах общероссийского статуса
6. Зарубежные публикации
Магергут, В.З. Моделирование работы вращающейся печи для целей управления по характерной точке / В.З. Магергут, К.Е. Черкашин, П.П. Гаевой П.П // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф.: в 10 т. Секция 6,7; отв. ред. В.С. Балакирев. – Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011.-Т.6. - С.82-83.
Магергут, В.З. К актуальности решения ряда прямых и обратных задач при автоматизации производств / В.З. Магергут // Сб. трудов XXIV Междун. науч. конф. «Математические методы в технике и технологиях» (ММТТ-24)»: в 10 т. Т.6. Секция 6,7 / под общ. ред. В.С. Балакирева. - Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011.  – С. 111-112.
Кижук, А.С. Разработка адаптивного многоканального ШИМ-регулятора / А.С. Кижук, А.И. Масленников, В.З. Магергут // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф.: в 10 т. Секция 6,7; отв. ред. В.С. Балакирев. – Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011. – Т.6. – С.24-28.
Порхало, В.А. Математическая модель обжига клинкера как многосвязного объекта / В.А. Порхало, В.Г. Рубанов // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф.: в 10 т. Секция 6,7; отв. ред. В.С. Балакирев. – Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011. – Т.6. – С.83-85.
Игнатенко, В.А. Параллельная обработка алгоритмов управления с использованием информационных сетей Петри /  В.А. Игнатенко, В.З. Магергут // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф.: в 10 т. Секция 6,7; отв. ред. В.С. Балакирев. – Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011. – Т.6. – С.73-75.
Копылов, А.С. Нечеткое управление вращающейся печью для обжига цементного клинкера / А.С. Копылов, В.З. Магергут, А.Г. Бажанов А.Г. // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф.: в 10 т. Секция 6,7; отв. ред. В.С. Балакирев. – Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011. – Т.6. – С.28-29.
Набоков, Р.А. Разработка и математическое описание релейной системы с гистерезисом, обладающей хаотической динамикой / Р.А. Набоков, В.Г Рубанов // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф.: в 10 т. Секция 6,7; отв. ред. В.С. Балакирев. – Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011. – Т.6. – С.102-104.
Юдин, Д.А. Применение аппарата нечеткой логики для улучшения качества адаптивного позиционного регулирования / Д.А. Юдин, В.З. Магергут // Математические методы в технике и технологиях: сб. тр. XXIV Междунар. науч. конф.: в 10 т. Секция 6,7; отв. ред. В.С. Балакирев. – Киев: Национ. техн. ун-т Украины «КПИ», 2011.–Т.6.– С.69-71.
7. Зарегистрированные программы для ЭВМ
Свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ № 2011616113 «Программа адаптивного трехпозиционного регулирования с аналоговой перенастройкой средней позиции». Авторы: Магергут В.З., Соболев А.В. Заявка №2011614217 от 09.06.2011. Зарегистрировано в реестре программ для ЭВМ 05.08.2011. Правообладатель: ГОУ ВПО БГТУ им. В.Г. Шухова.
Свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ № 2011616114 «Программа адаптивного трехпозиционного регулирования». Авторы: Магергут В.З., Соболев А.В., Кошлич Ю.А. Заявка №2011614218 от 09.06.2011. Зарегистрировано в реестре программ для ЭВМ 05.08.2011. Правообладатель: ГОУ ВПО БГТУ им. В.Г. Шухова.
Свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ №2011616111 «Программа адаптивного нечеткого трехпозиционного регулирования». Авторы: Соболев А.В., Магергут В.З., Юдин Д.А. Заявка №2011614215 от 09.06.2011. Зарегистрировано в реестре программ для ЭВМ 05.08.2011. Правообладатель: ГОУ ВПО БГТУ им. В.Г. Шухова.
Свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ №2011616112 «Программа адаптивного трехпозиционного регулирования с дискретной перенастройкой средней позиции». Авторы: Соболев А.В., Магергут В.З., Юдин Д.А. Заявка №2011614216 от 09.06.2011. Зарегистрировано в реестре программ для ЭВМ 05.08.2011. Правообладатель: ГОУ ВПО БГТУ им. В.Г. Шухова.
Свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ № 2011616238 «Программа адаптивного трехпозиционного регулирования с насыщением». Авторы: Порхало В.А., Магергут В.З., Бажанов А.Г. Заявка №2011614467 от 16.06.2011. Зарегистрировано в реестре программ для ЭВМ 09.08.2011. Правообладатель: ГОУ ВПО БГТУ им. В.Г. Шухова.
Свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ № 2011613958 «Программа адаптивного релейного регулирования». Авторы: Юдин Д.А., Магергут В.З., Соболев А.В., Кошлич Ю.А.  Заявка №2011612306 от 04.04.2011. Зарегистрировано в реестре программ для ЭВМ 23.05.2011. Правообладатель: ГОУ ВПО БГТУ им. В.Г. Шухова.
8. Защищенные диссертации

9. Полученные патенты
	Пат. 2408913 Российская Федерация, МПК G05B 11/18 (2006.01). Адаптивный трехпозиционный регулятор / Магергут В. З., Кижук А. С., Рыбин И. А., Игнатенко В. А.; заявитель и патентообладатель ГОУ ВПО «БГТУ им. В. Г. Шухова». — № 2010104382/07; заявл. 08.02.2010; опубл. 10.01.2011, бюл. № 1. — 10 с.

Пат. 2424545 Российская Федерация, МПК G05B 11/16. Адаптивная приставка к двухпозиционному регулятору / Игнатенко В.А., Игнатенко О.И., Магергут В.З.; заявитель и патентообладатель ГОУ ВПО Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова – №201010000543/08; заяв. 11.01.10; опубл. 20.07.11, Бюл. №20. – 13 с.
Пат. 2430398 Российская Федерация, МПК G05B 13/02, 11/16. Система адаптивного двухпозиционного управления / Камынин А.А., Кижук А.С., Рубанов В.Г., Магергут В.З.; заявитель и патентообладатель ГОУ ВПО Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова – №2010121193/08; заяв. 25.05.10; опубл. 27.09.11, Бюл. №27. – 12 с.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач одиночної пачки з перенастроюваною кiлькiстю i перiодом прямування iмпульсiв в пачцi. Патент Україны  на корисну модель №61312, Бюл.№13, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач одиночных iмпульсiв фiксованої тривалостi, рiвноi трьом тактам, з перестроюваною затримкою. Патент Україны  на корисну модель №61845, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач чотирифазної перiодичної послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалiстю. Патент Україны  на корисну модель №61846, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач одиночных iмпульсiв фiксованої тривалостi, рiвної одному такту, з перестроюваною затримкою. Патент Україны  на корисну модель №61847, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач двофазної перiодичної послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалiстю. Патент Україны  на корисну модель №61848, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. . Формувач одиночных iмпульсiв фiксованої тривалостi, рiвної двом тактам, з перестроюваною затримкою. Патент Україны  на корисну модель №61852, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. . Формувач одиночных iмпульсiв фiксованої тривалостi, рiвної трьом тактам, з перестроюваною затримкою. Патент Україны  на корисну модель №61853, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. . Формувач одиночных iмпульсiв фiксованої тривалостi, рiвної одному такту, з перестроюваною затримкою. Патент Україны  на корисну модель №61856, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалiстю i фiксованою шпаруватiстю, яка дорiвнює трьом. Патент Україны  на корисну модель №61886, Бюл.№14, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач одиночных iмпульсiв фiксованої тривалостi, рiвноi двом тактам, з перестроюваною затримкою. Патент Україны  на корисну модель №62173, Бюл.№15, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач послiдовностi iмпульсiв фiксованої тривалостi, рiвної двом тактам, з перестроюваною паузою i перiодом. Патент Україны  на корисну модель №62516, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалістю і фіксованою шпаруватістю, яка дорівнює сімнадцяти. Патент Україны  на корисну модель №62517, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач багатофазної послiдовностi iмпульсiв фіксованої тривалості, рівної двом тактам, з перенастроюваною кількістью каналів. Патент Україны  на корисну модель №62518, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач  послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалістю і фіксованою шпаруватістю, яка дорівнює п яти. Патент Україны  на корисну модель №62519, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач періодичної послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалістю і шпаруватістю, рівною цілому числу. Патент Україны  на корисну модель №62520, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач періодичної послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалістю, пріодом і фіксованою паузою, рівною чотирьом тактам. Патент Україны  на корисну модель №62521, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач  послiдовностi iмпульсiв фіксованої тривалості, рівної трьом тактам,з перенастроюваною паузою і періодом. Патент Україны  на корисну модель №62523, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач  послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалістю і фіксованою шпаруватістю, яка дорівнює дев яти. Патент Україны  на корисну модель №62525, Бюл.№16, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач періодичної послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалістю, пріодом і фіксованою паузою, рівною двом  тактам. Патент Україны  на корисну модель №63175, Бюл.№18, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач  послiдовностi iмпульсiв типу меандр з перенастроюваною тривалістю. Патент Україны  на корисну модель №63177, Бюл.№18, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач періодичної послiдовностi iмпульсiв з перенастроюваною тривалістю, періодом і фіксованою паузою, рівною трьом  тактам. Патент Україны  на корисну модель №63178, Бюл.№18, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач багатофазної послiдовностi iмпульсiв фіксованої тривалості,  рівною трьом  тактам, з перенастроюваною кількістю каналів Патент Україны  на корисну модель №63179, Бюл.№18, Київ, 2011р.

	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач пачки імпульсів типу меандр перенастроюваної тривалості і фіксованої кількості, яка дорівнює чотирьом. Патент Україны  на корисну модель №63191, Бюл.№18, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач пачки імпульсів типу меандр з перенастроюваною тривалістю і фіксованою кількостю, яка дорівнює двом. Патент Україны  на корисну модель №63192, Бюл.№18, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач симетричної двофазної послідовності імпульсів з перенастроюваною тривалістю. Патент Україны  на корисну модель №63193, Бюл.№18, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач пачки імпульсів типу меандр перенастроюваною тривалістю і фіксованою кількістю, яка дорівнює трьом. Патент Україны  на корисну модель №63194, Бюл.№18, Київ, 2011р.


	Коробков М.Г., Коробкова О.М., Рубанов В.Г., Харченко В.С. Формувач послiдовностi iмпульсiв типу меандр. Патент Україны  на корисну модель №59481, Бюл.№9, Київ, 2011р.


Камынин А.А., Кижук А.С., Рубанов В.Г., Магергут В.З. Система адаптивного двухкомпозиционного управления. Патент РФ на изобретение №2430398. Бюл. №27, М., 2011г.

Свидетельство о регистрации ноу-хау №20110022 «Интеллектуальный программный комплекс по управлению конвейерной робототехнической системой» от 14.12.2011. Авторы: Магергут В.З., Рубанов В.Г., Юдин Д.А. Правообладатель: ФГБОУ ВПО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова». Срок охраны сведений 5 лет.
10. Сведения по участию в выставках, ярмарках
Выставка студенческого творчества и научно-технических достижений вузов Белгородской области 22 декабря 2011 года (Белгородская область, п. Майский, Белгородская государственная сельскохозяйственная академия имени В.Я. Горина).

Экспонаты:

1. Программно-аппаратный комплекс акустический выключатель. Алехин Дмитрий Викторович, студент группы АП-41, Кижук Александр Степанович, к.т.н., профессор кафедры «Техническая кибернетика»(ТК).

2. Программно-аппаратный комплекс металлодетектор. Башко Игорь Владимирович, студент группы АП-41, Кижук Александр Степанович, к.т.н., профессор кафедры ТК

3. Программно-аппаратная система логического управления. Мясников Александр Валерьевич, студент группы АП-51, Игнатенко Владимир Александрович, аспирант, инженер кафедры ТК 

4. Стенд для исследования адаптивных систем управления, с использованием параллельно включенных исполнительных устройств. Барышников Илья Владимирович, студент группы АП-51, Копылов Алексей Сергеевич, аспирант, инженер кафедры ТК, Магергут Валерий Залманович, д.т.н., профессор кафедры ТК, зам. по учеб.-науч. работе директора института ИТУС БГТУ им. В.Г.Шухова, Жук Сергей Анатольевич, инженер кафедры ТК.

5. Адаптивная позиционная система регулирования температуры в бытовых электроплитах. Масленников Алексей Иванович, аспирант кафедры ТК , Мясников Александр Валерьевич, студент группы АП-51, Кижук Александр Степанович, к.т.н., профессор кафедры ТК.

6. Программно-аппаратный комплекс игра “наперстки”. Мишина Мария Олеговна, студентка группы АП–41, Кижук Александр Степанович, к.т.н., профессор кафедры ТК.

7. Стенд для исследования явлений нелинейной динамики физической модели преобразователя напряжения. Денисов А.Ю., студент группы АП-41, Набоков Роман Алексеевич, магистр техники и технологии, инженер кафедры ТК.

8. Гибридная модель управления движением мобильного робота. Апаршев Сергей Александрович, студент группы УС-41, Рыбин Илья Александрович, старший преподаватель кафедры ТК, Рубанов Василий Григорьевич, д.т.н, профессор, заведующий кафедрой ТК, . Порхало Василий Александрович., инженер кафедры ТК.

9. Бегущая строка с механической развёрткой.  Тарасов Александр Сергеевич, студент группы АП-41, Кижук Александр Степанович, к.т.н., профессор кафедры ТК.

10. Автоматизированная сеялка. Шевцов Михаил Юрьевич, студент группы АП-51, Мальцев Евгений Сергеевич, инженер фирмы ООО «КИП-Сервис».

11. Программно-аппаратный комплекс системы беспроводного управления андроидным роботом. Монаков Иван Сергеевич, студент группы УС-5, Чуев Александр Викторович, студент группы УС-51, Быстров Алексей Борисович, студент группы УС-51, Юдин Дмитрий Александрович, аспирант, инженер кафедры ТК, Магергут Валерий Залманович, д.т.н., профессор кафедры ТК.
12. Гибридная модель управления движением мобильного робота. Рыбин Илья Александрович, ст.преп. каф ТК.
Экспозиция «IT-технологии в промышленности и бытовой технике» на восьмой межрегиональной специализированной выставке «IT-технологии. Эра компьютеров. Офис. Безопасность. Связь», (25-27 мая 2011 года в выставочно-ярморочном комплексе «Белэкспоцентр», г. Белгород)

В состав экспозиции вошли:

1. Стенд для исследования адаптивных систем регулирования тепловых процессов. Разработчики: Юдин Д.А., Кошлич Ю.А., Кижук А.С., Магергут В.З. ООО «НТЦ СИГМА» совместно с кафедрой «Техническая кибернетика» БГТУ им. В.Г. Шухова.

2. Система адаптивного позиционного и нечеткого управления газовыми горелками и ливневыми станциями. Разработчики: Жук С.А., Копылов А.С., Магергут В.З. ООО «НТЦ СИГМА» совместно с кафедрой «Техническая кибернетика» БГТУ им. В.Г. Шухова.

3. Система адаптивного позиционного регулирования для электронагревателей бытовых приборов. Разработчики: Масленников А.И., Мирошников В.В., Жук А.С. ООО «НТЦ СИГМА» совместно с кафедрой «Техническая кибернетика» БГТУ им. В.Г. Шухова.

I Белгородская выставка научно-технического творчества молодежи «Шаг в будущее» (февраль 2011 года, БГТУ им. В.Г. Шухова, г. Белгород). За участие в ней студенты и аспиранты кафедры удостоены благодарственных писем администрации города Белгорода.
XIV Московский международный Салон изобретений и инновационных технологий «Архимед-2011» (5-8 апреля 2011 года, г. Москва, в павильон парка Сокольники). 
Проект кафедры технической кибернетики «Адаптивные позиционные приставки, регуляторы и алгоритмы для промышленных и бытовых объектов» (Магергут В. З., Кижук А. С., Соболев А. В., Рыбин И. А., Юдин Д. А., Кошлич Ю. А., Камынин А. А., Игнатенко В. А., Гаевой П. П.) был высоко оценен международным жюри и удостоился золотой медали и диплома Салона «Архимед-2011».

11.  Полученные премии, награды, дипломы
1. Диплом победителя конкурса докладов секции «Техническая кибернетика» 54-й Всероссийской молодежной научной конференции «Проблемы фундаментальных и прикладных естественных и технических наук в современном информационном обществе», Институт проблем управления – Москва: ИПУ, ноябрь 2011г. (Кошлич Ю. А.).
2. Победитель конкурса «УМНИК» 2011 г., г. Белгород (Кошлич Ю. А.).
3. Диплом победителя конкурса научно-исследовательских работ студентов и аспирантов на 54-й научной конференции МФТИ «Проблемы фундаментальных и прикладных естественных и технических наук в современном информационном обществе» (Бажанов А.Г.), 10-30 ноября 2011 г., Москва-Долгопрудный.
4. Диплом победителя конкурса научно-исследовательских работ студентов и аспирантов на 54-й научной конференции МФТИ «Проблемы фундаментальных и прикладных естественных и технических наук в современном информационном обществе» (Копылов А.С.), 10-30 ноября 2011 г., Москва-Долгопрудный.

5. Диплом победителя конкурса научно-исследовательских работ студентов и аспирантов на 54-й научной конференции МФТИ «Проблемы фундаментальных и прикладных естественных и технических наук в современном информационном обществе» (Юдин Д.А.), 10-30 ноября 2011 г., Москва-Долгопрудный.
6. Благодарственное письмо администрации города Белгорода (Юдин Д.А.) за участие в I Белгородской выставке научно-технического творчества молодежи «Шаг в будущее», февраль 2011 г., Белгород.

7. Золотая медаль и диплом Салона «Архимед-2011» за проект «Адаптивные позиционные приставки, регуляторы и алгоритмы для промышленных и бытовых объектов» (Магергут В. З., Кижук А. С., Соболев А. В., Рыбин И. А., Юдин Д. А., Кошлич Ю. А., Камынин А. А., Игнатенко В. А., Гаевой П. П.), апрель 2011 г., Москва.

8. Грант №7-ИГ от 16.08.2011 Белгородского областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства (директор ООО «Промышленный интеллект», Юдин Д.А.).
9. Диплом за активное участие в экспозиции «Инновационная среда Белгородской области», 1–4 июня 2011 г. (ООО «НТЦ Современные интегрированные методы автоматизации», Порхало В.А.).
Зав. кафедрой ТК




/ В.Г. Рубанов /
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